



純陽小學——愛的搖籃，成長的起點 蔡一樂家長

「光陰似箭、日月如梭」，純陽小學迎來三十周年的光輝時刻。我是一位四年級學生的家長，純陽小學不僅是給孩子們求知識的地方，更是他們心靈成長的搖籃。

還記得四年前的九月，當兒子踏進校門的那一刻，當時我的心情既緊張又擔心，緊張的就是兒子長大了，由幼稚園模式升格上小學模式，不知道兒子可否適應小學生活；而令我最擔心的就是學校裏的老師們如何？他們會怎樣「對待」這班「小學雞」？回想起，我真是多慮了！純陽小學一路以「愛」為基石，精心栽培每一位學生。在這裡，孩子們不僅學習知識，還學會如何成為一個有愛心、有同理心及有責任心的人。老師們的悉心教導與無私奉獻，讓我深感欣慰，也充滿感激；他們用耐心關愛孩子，讓他們能在愛的氛圍中成長，勇敢迎接挑戰。

「以愛傳承」，這句話不僅是校慶的主題，更是一種精神，一種愛的力量。我看到我的孩子在純陽小學的薰陶下逐漸變得自信、善良、懂得感恩，這份愛將伴隨他一生，縱然在成長階段將會遇到任何困難，他也懂得迎難而上，不怕挫折與失敗。作為家長的我，深信這所學校的教育理念，並期待孩子能在這片充滿愛的土地上茁壯成長。

祝福純陽小學三十周年校慶，願這份「以愛傳承愛」、「以生命影響生命」的使命繼續延續，讓更多孩子在這裡找到屬於自己的光芒！